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V1 Contact informatie
Beantwoord: 1,301 Overgeslagen: 0

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Voornaam

Bedrijf

Adres

Adres 2

Plaats

Land/provincie

Postcode

Land

E-mailadres

Telefoonnummer
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84.40% 1,098

15.60% 203

V2 Wil je de uitslag van deze enquête ontvangen?
Beantwoord: 1,301 Overgeslagen: 0

Totaal aantal respondenten: 1,301  

Ja

Nee

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee
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47.04% 612

3.54% 46

49.42% 643

V3 Ben je lid van FNV Zelfstandigen?
Beantwoord: 1,301 Overgeslagen: 0

TOTAAL 1,301

Ja

Nee, maar wel
van een ande...

Nee

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee, maar wel van een andere FNV-bond

Nee
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V4 In welke sector werk je (als zzp'er)?
Beantwoord: 1,301 Overgeslagen: 0

Bouwen en Wonen

Diensten

Handel

Horeca

Industrie en
agrarisch

Media en
cultuur

Kunsten

Metaal

Onderwijs

Overheid

Sport

Uiterlijke
verzorging

Vervoer

Zorg en Welzijn

Anders,
namelijk:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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6.84% 89

20.22% 263

4.84% 63

3.92% 51

1.08% 14

7.76% 101

5.61% 73

0.69% 9

3.61% 47

0.46% 6

3.15% 41

5.69% 74

3.07% 40

10.38% 135

22.67% 295

TOTAAL 1,301

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Bouwen en Wonen

Diensten

Handel

Horeca

Industrie en agrarisch

Media en cultuur

Kunsten

Metaal

Onderwijs

Overheid

Sport

Uiterlijke verzorging

Vervoer

Zorg en Welzijn

Anders, namelijk:
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75.00% 969

25.00% 323

V5 Heb je de Tozo inkomensondersteuning regeling aangevraagd?
Beantwoord: 1,292 Overgeslagen: 9

TOTAAL 1,292

Ja

Nee

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee
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V6 Wat is de reden dat jij geen Tozo inkomensondersteuning regeling
aanvraagt?

Beantwoord: 315 Overgeslagen: 986

Ik voldoe niet
aan het...

Ik woon niet
in Nederland...

Ik ben nog
geen 18 jaar

Ik heb de
pensioengere...

Ik heb zelf
voldoende...

Ik was niet
voor 17 maar...

Ik heb geld
geleend van...

Ik heb een
partner met...

Ik ga
misschien no...

Ik ga nog een
bedrijfsleni...

Overige (geef
nadere...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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14.29%
45

2.54% 8

0.63% 2

8.89% 28

30.16%
95

0.32% 1

0.00% 0

8.57% 27

13.97%
44

2.22% 7

44.76%
141

Totaal aantal respondenten: 315

REACTIESANTWOORDKEUZEN

Ik voldoe niet aan het urencriterium (ik heb in 2019 geen 1225 uur gewerkt in m'n eigen bedrijf, en/of na 1 januari niet 

gemiddeld 23,5 u p/wk in m'n eigen bedrijf gewerkt).

Ik woon niet in Nederland en heb dus geen recht op inkomensaanvulling

Ik ben nog geen 18 jaar

Ik heb de pensioengerechtigde leeftijd bereikt

Ik heb zelf voldoende financiële buffer opgebouwd

Ik was niet voor 17 maart 2020 bij de KvK ingeschreven

Ik heb geld geleend van vrienden/familie dat is makkelijker

Ik heb een partner met voldoende inkomen

Ik ga misschien nog Tozo aanvragen

Ik ga nog een bedrijfslening aanvragen *

Overige (geef nadere toelichting)

* Bij overig is de meest genoemde reden dat er nog voldoende wordt verdiend/genoeg inkomen is uit het eigen bedrijf. 
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21.36% 198

26.54% 246

21.90% 203

18.99% 176

11.22% 104

V8 Hoe heb jij in het algemeen het proces voor de Tozo
inkomensondersteuning aanvraag bij jouw gemeente ervaren?

Beantwoord: 927 Overgeslagen: 374

TOTAAL 927

Zeer positief

Positief

Neutraal

Negatief

Zeer negatief

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Zeer positief

Positief

Neutraal

Negatief

Zeer negatief
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49.62% 460

21.14% 196

15.86% 147

9.71% 90

3.67% 34

V9 Wat vond je van het aanvraag formulier voor de Tozo
inkomensondersteuning regeling?

Beantwoord: 927 Overgeslagen: 374

TOTAAL 927

Eenvoudig in
te vullen

Soms lastig om
in te vullen

Neutraal

Lastig om in
te vullen

Erg lastig om
in te vullen

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Eenvoudig in te vullen

Soms lastig om in te vullen

Neutraal

Lastig om in te vullen

Erg lastig om in te vullen
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29.99% 278

19.09% 177

13.16% 122

12.51% 116

25.24% 234

V10 Hoeveel tijd zat er tussen je aanvraag en de eerste reactie van je
gemeente op de Tozo inkomensondersteuning aanvraag?

Beantwoord: 927 Overgeslagen: 374

TOTAAL 927

1 week

2 weken

3 weken

4 weken

langer

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

1 week

2 weken

3 weken

4 weken

langer
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19.96% 185

13.27% 123

9.06% 84

13.27% 123

44.44% 412

V11 Na toetsing van je Tozo inkomensondersteuning aanvraag, hoe lang
duurde het voordat jij je geld op je rekening ontving?

Beantwoord: 927 Overgeslagen: 374

TOTAAL 927

1 week

2 weken

3 weken

4 weken

Nog niet
ontvangen

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

1 week

2 weken

3 weken

4 weken

Nog niet ontvangen
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14.83% 183

85.17% 1,051

V12 Heb je de Tozo bedrijfslening regeling aangevraagd?
Beantwoord: 1,234 Overgeslagen: 67

TOTAAL 1,234

Ja

Nee

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee
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V13 Wat is de reden dat je geen Tozo bedrijfslening regeling aanvraagt?
Beantwoord: 1,022 Overgeslagen: 279

Ik kom niet in
aanmerking/v...

Ik voldoe niet
aan het...

Ik heb zelf
voldoende...

Ik ben nog
geen 18 jaar

Ik was niet
voor 17 maar...

Ik heb geld
geleend van...

Ik heb een
partner met...

Ik ga nog
inkomensonde...

Ik heb 'm nog
niet...

Overige (geef
nadere...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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0.00% 0

5.58% 57

31.41%
321

0.00% 0

0.49% 5

5.87% 60

11.06%
113

3.82% 39

6.75% 69

43.35%
443

REACTIESANTWOORDKEUZEN

Ik kom niet in aanmerking/voldoe niet aan de voorwaarden

Ik voldoe niet aan het urencriterium (ik heb in 2019 geen 1225 uur gewerkt in m'n eigen bedrijf, en/of na 1 januari niet 
gemiddeld 23,5 u p/wk in m'n eigen bedrijf gewerkt).

Ik heb zelf voldoende financiële buffer opgebouwd

Ik ben nog geen 18 jaar

Ik was niet voor 17 maart 2020 bij de KvK ingeschreven

Ik heb geld geleend van vrienden/familie dat is makkelijker

Ik heb een partner met voldoende inkomen

Ik ga nog inkomensondersteuning aanvragen

Ik heb 'm nog niet aangevraagd, maar ga 'm nog aanvragen

Overige (geef nadere toelichting) **

Totaal aantal respondenten: 1,022

** Bij overig is de meest genoemde reden dat mensen geen lening willen aangaan/schuld willen opbouwen. 
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11.39% 18

17.09% 27

34.18% 54

20.89% 33

16.46% 26

V15 Hoe heb jij in het algemeen het proces voor de Tozo bedrijfslening
aanvraag bij jouw gemeente ervaren?

Beantwoord: 158 Overgeslagen: 1,143

TOTAAL 158

Zeer positief

Positief

Neutraal

Negatief

Zeer negatief

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Zeer positief

Positief

Neutraal

Negatief

Zeer negatief
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37.97% 60

20.89% 33

28.48% 45

8.86% 14

3.80% 6

V16 Wat vond je van het aanvraag formulier voor de Tozo bedrijfslening
regeling?

Beantwoord: 158 Overgeslagen: 1,143

TOTAAL 158

Eenvoudig in
te vullen

Soms lastig om
in te vullen

Neutraal

Lastig om in
te vullen

Erg lastig om
in te vullen

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Eenvoudig in te vullen

Soms lastig om in te vullen

Neutraal

Lastig om in te vullen

Erg lastig om in te vullen
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15.82% 25

15.82% 25

8.23% 13

10.13% 16

50.00% 79

V17 Hoeveel tijd zat er tussen je aanvraag en de eerste reactie van je
gemeente op de Tozo bedrijfslening aanvraag?

Beantwoord: 158 Overgeslagen: 1,143

TOTAAL 158

1 week

2 weken

3 weken

4 weken

langer

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

1 week

2 weken

3 weken

4 weken

langer
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6.33% 10

6.96% 11

4.43% 7

5.70% 9

76.58% 121

V18 Na toetsing van je Tozo bedrijfslening aanvraag, hoe lang duurde het
voordat jij je geld op je rekening ontving?

Beantwoord: 158 Overgeslagen: 1,143

TOTAAL 158

1 week

2 weken

3 weken

4 weken

Nog niet
ontvangen

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

1 week

2 weken

3 weken

4 weken

Nog niet ontvangen
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24.65% 284

75.35% 868

0.00% 0

V19 Heb je de TOGS van € 4.000 aangevraagd?
Beantwoord: 1,152 Overgeslagen: 149

TOTAAL 1,152

Ja

Nee

Nog niet maar
ga ik wel doen

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee

Nog niet maar ga ik wel doen
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27.76% 234

9.25% 78

22.66% 191

37.37% 315

16.49% 139

12.46% 105

V20 Wat is de reden dat jij geen TOGS aanvraagt?
Beantwoord: 843 Overgeslagen: 458

Totaal aantal respondenten: 843  

Mijn SBI-code
(mijn bedrij...

Ik heb tussen
16 maart 202...

Ik verwacht
tussen 16 ma...

Ik heb geen
bedrijfsruim...

Niet
nodig/geen...

Overige (geef
nadere...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Mijn SBI-code (mijn bedrijf) komt niet in aanmerking

Ik heb tussen 16 maart 2020 en 15 juni 2020 geen omzetverlies van ten minste € 4.000.

Ik verwacht tussen 16 maart 2020 en 15 juni 2020 geen vaste lasten van ten minste € 4.000 te hebben.

Ik heb geen bedrijfsruimte aan huis met een eigen opgang, dus ik kan geen TOGS aanvragen

Niet nodig/geen behoefte aan

Overige (geef nadere toelichting)
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33.21% 92

35.02% 97

10.83% 30

9.75% 27

11.19% 31

V21 Hoe heb jij in het algemeen het proces voor de TOGS-aanvraag bij
Rijksdienst voor Ondernemend Nederland (RVO) ervaren?

Beantwoord: 277 Overgeslagen: 1,024

TOTAAL 277

Zeer positief

Positief

Neutraal

Negatief

Zeer negatief

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Zeer positief

Positief

Neutraal

Negatief

Zeer negatief
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55.96% 155

15.88% 44

15.52% 43

6.86% 19

5.78% 16

V22 Wat vond je van het aanvraag formulier voor de TOGS-regeling?
Beantwoord: 277 Overgeslagen: 1,024

TOTAAL 277

Eenvoudig in
te vullen

Soms lastig om
in te vullen

Neutraal

Lastig om in
te vullen

Erg lastig om
in te vullen

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Eenvoudig in te vullen

Soms lastig om in te vullen

Neutraal

Lastig om in te vullen

Erg lastig om in te vullen
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43.32% 120

19.49% 54

11.19% 31

7.94% 22

18.05% 50

V23 Hoeveel tijd zat er tussen je aanvraag en de eerste reactie van RVO
op de TOGS-aanvraag?

Beantwoord: 277 Overgeslagen: 1,024

TOTAAL 277

1 week

2 weken

3 weken

4 weken

langer

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

1 week

2 weken

3 weken

4 weken

langer
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38.63% 107

18.77% 52

6.86% 19

5.42% 15

30.32% 84

V24 Na de toetsing, hoe lang duurde het voordat jij het bedrag van €
4.000 op je rekening ontving?

Beantwoord: 277 Overgeslagen: 1,024

TOTAAL 277

1 week

2 weken

3 weken

4 weken

Nog niet
ontvangen

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

1 week

2 weken

3 weken

4 weken

Nog niet ontvangen




